
О ходе расследования уголовного дела по факту убийства мужчины в Тоджинском районе

Как ранее сообщалось, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по факту обнаружения в лесном массиве тела 43-летнего мужчины с огнестрельными ранениями головы, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Неотложными следственными действиями установлено, что 26 мая 2013 года 12-ти и 15-летний подростки заранее вооружились нарезным ружьем марки «ТОЗ» с целью завладения чужим транспортным средством. Около 22 часов несовершеннолетние увидели потерпевшего, ремонтировавшего свою автомашину. После того, как 15-летний подросток произвел два прицельных выстрела в голову потерпевшего, подростки спрятали тело мужчины в лесу и завладели его автомашиной. Следствием, кроме того, установлено, что в этот же день около 19 часов несовершеннолетние увидели на реке автомашину марки УАЗ и двух девушек. С целью убийства девушек и дальнейшим завладением автомобилем подростки поочередно произвели прицельные выстрелы в сторону девушек, однако, промахнулись, в связи с чем, не смогли довести свой преступный умысел до конца. В рамках расследования уголовного дела данному факту будет дана надлежащая оценка. В настоящее время в отношении 15-летнего подростка судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, 12-летний подросток, в связи с недостижением возраста уголовной ответственности допрошен в качестве свидетеля. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621589>